<第71回社会を明るくする運動舞鶴地区推進委員会行事実施計画>

各種行事の実施・広報資材の作成配布
・舞鶴市内小中学校生の作文コンテスト募集・京都府推進委員会において応募作品審査、受賞者の表彰式「京都府推進委員会」で実施。
・懸垂幕・横断幕を舞鶴市役所・京都銀行(西)・中央公民館前等に掲示し広報を行う。
・舞鶴市ホームページに第70回社会を明るくする運動作文コンテスト全国保護司連盟理事長賞受賞京都府推進委員会委員長賞受賞の加佐中学校三年江口魁音さん「本当の鬼退治をするために」、京都府推進委員会委員長賞受賞の高野小学校六年保田百合子さん「子どもの笑顔があふれる社会へ」、京都保護観察所長賞受賞の高野小学校六年髙辻愛実さん「それぞれの個性をかくさずに」を掲載し、今年度の社会を明るくする運動作文コンテストを全小中学校児童生徒に呼びかける。
・市内全掲示板651カ所にポスターの掲出と実施要項・大臣ﾒｯｾｰｼﾞ・法務省ﾁﾗｼ3枚セット回覧板3310組分による広報活動を行う。
・舞鶴市の広報誌7月に「社会を明るくする運動」に関する活動記事を掲載する。
・舞鶴市宣伝広報車で市内一円に広報活動を行う。
・舞鶴地区社明推進委員会は7月中「桃太郎旗・啓発看板・啓発物資」を掲示し広報活動に努める。
・広報啓発物資の購入・作成
　作文コンテスト入賞作品文集(京都府推進委員会作成)・舞鶴地区応募作品文集(舞鶴地区保護司会作成)を舞鶴市内小中学校・教育委員会等に配布。
社明物資斡旋・配布
(1) 横断幕・懸垂幕・立て看板作成。
(2) 掲示ポスターの依頼　(市内全自治会・郵便局・信用金庫・私立病院・パチンコ等遊戯組合・ガソリンスタンド等々にご協力をお願いする)
<回覧板作成　令和3年5月20日 >                                                                              
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